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HWmsa: Bmamucnas
Bospact: 73

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 30.07.2004 13:02:29

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 01.08.2004 15:13:57

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/47389/answer/47390




YBaxaemnuii Brapucnas! Ecniu Bel x0TuTe, MOXKeTe PUCIATh MHE PE3yJIbTaThl CJIEAYIOLIUX
VCCIIeOBaHUM: ONMCaHUe NalbleBOro UCCIefoBaHus Balien mpocTaTel, pe3yabTaT aHKeTH [-PSS,
PUTM MOYEUCITYCKaHUM 3a 2-3 CYTOK MOAPSH, pPe3y/ibTaT UCCIeN0BaHus YPOBHSI
IIpoCTaToCIenn(PrUIecKoro aHTUreHa KpoBu, 06beM mpocTaThl Mo Y3H, 00beM 0CTaTOYHOM MOYH T10
Y3H, pe3ynsTaT ypohaoyMeTpuu (MaKC. CKOPOCTh MOYEUCITYCKaHUS, KOJTMYECTBO BhIIEJIEHHOU
Moun), pe3ynbTaT Y3U nodek u MoyeBoro my3wips. [TocTapatock gath Bam coeT no nedenuto [II'TI
Accuctent kadenpsl yponoruu OIIK Poct'MY, k.M.H. Benoycos Urops lBanoBUY



